

“热血崇川·担当有我”

崇川区秋季学期培训班集中开班,刘浩作开班动员并上党课

9月21日,崇川区“热血崇川·担当有我”2020年秋季学期开学典礼在区委党校礼堂举行。市委常委、区委书记刘浩作开班动员并上党课,区委副书记杨万平主持开班典礼,区委常委、组织部部长奚荣华组织培训班情况。

课上,刘浩围绕“再创一个辉煌的热血崇川,我们需要什么样的干部”这一主题,为大家上了一堂既有理论高度,又有实践深度,观点鲜明、事例翔实、内容丰富的专题党课。

刘浩送给与会学员三句话:心有多大,舞台就有多广。要不忘初心,年轻干部要把对党忠诚作为第一要求,利用好这次培训机会,系统学习掌握马克思主义基本理论和中国特色社会主义理论体系,特别是把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要树立雄心,胸怀大局,登高望远,坚信事在人为,全力奋发作为,勇做“干将”、敢当“闯将”,坚决克服按部就班、因循守旧,打破条条框框,把劲头鼓到最足,以舍我其谁的使命意识、攻城拔寨的果敢作风,在比学赶超中争创一流业绩。要永葆恒心,珍惜现有的工作平台,自觉把岗位变成展示才华的舞台,学会延长工作的“蜜月期”,始终满怀热情,全身心投入自己的心思、精力和智慧,久久为功,绵绵用力,在工作中体现价值、展现风采、感受快乐。

本领有多强,道路就有多宽。要加强学习积累,重视对新产业、新业态、新模式等知识的学习,更要重视对马克思主义哲学经典著作的研究,学会用马克思主义的立场、观点、方法来武装头脑、指导实践、推动工作。要提高工作水平,始终保持强烈的忧患意识和责任意识,加强对政治、经济、思想文化、社会等

领域各类新情况、新问题、新挑战的科学认识,切实提高工作的敏锐性、前瞻性、系统性,积极应对并驾驭好各种复杂局面,牢牢把握工作主动权。要磨炼意志品质,历练宠辱不惊的心理素质,坚定百折不挠的进取意志,保持乐观向上的精神状态,变挫折为动力,从挫折中吸取的教训启迪人生,使人生获得升华和超越。

境界有多高,事业就有多大。要讲原则守底线,在大是大非面前经得住考验,在日常小事上守得住操守,不为喧嚣而迷惑,不为名利而心动。要懂团结善协作,正确对待自己,正确对待同事,正确对待组织,正确对待职位,善于将实现自身价值与团队目标、个人发展与工作需要协调统一起来,形成各尽所能、各得其所、和谐相处的良好局面。要顾大局重奉献,学会从大局出发思考问题、分析问题、解决问题,敢于担责,时刻以大局为重来检验工作得失。

面对新发展阶段的新机遇新挑战,积极回应市委提出“再创一个辉煌的热血崇川”的工作要求,年轻干部应该如何用“热血”来“再创”崇川的“辉煌”?刘浩说,新崇川承载着新使命,必须坚定“再创”的信念。区划变更后,新崇川打开了更多的发展空间,集聚了更多的资源要素,聚合了更多的民生资源,站在时代风口的崇川,迎来了更广阔的发展舞台。新崇川迈入新方位,必须拥有“辉煌”的追求。立足新的发展方位,要有点亮“城市之眼”的雄心壮志,成为展示全市形象的“第一窗口”,体现城市底蕴的“第一名片”,代表南通发展的“第一标杆”;要有打造“南通之核”的坚定信念,成为全市的“中心节点”和“战略链接”,不断提升经济、人口、载体三个密度,增强对周边地区的集聚辐射、服务带动、支撑引领能力,在全市高质量发展中勇当排头兵。新崇川焕发生气象,必须激昂“热血”的状态。

弘扬“登高望远、勇毅精进”的新时代表崇川精神,激励党员干部的“热血状态”,保持“无须扬鞭自奋蹄”的行动自觉,坚决摒弃不符合新发展理念的思想桎梏,坚决摒弃降格以求、甘居末流的沉沉暮气,坚决摒弃工作中的沉疴惰性,昂扬精气神,挑战新极限,勇攀一体化发展最高峰。

“热血崇川需要狼性干部,新崇川更需要年轻干部勇挑重担。”刘浩提出四点希望与在座年轻干部共勉:革命理想高于天,砥砺绝对忠诚的政治品格。要坚定理想信念,把个人志向与党的事业、国家富强、民族复兴和人民幸福结合起来,在实现“大我”中成就“小我”。要强化理论武装,以“甘当小学生”的态度抓学习,通过自身的学习实践和吸取别人的经验积累为我所用,在学习中增强永远跟党走的思想自觉,练就发现问题的“火眼金睛”,储备解决问题的“锦囊妙计”。要站稳政治立场,始终坚定马克思主义、共产主义这个“主心骨”,拧紧世界观人生观价值观这个“总开关”,辩证分析发展矛盾和工作挫折,在原则问题面前做到旗帜鲜明、站对队伍、明辨是非。越是艰险越向前,扛起服务大局的使命担当。面对繁重的任务,要敢于担当、勇于负责,敢于坚持原则、积极建言献策。锤炼过硬本领,把想法变成说法,把说法变成办法,平常多当几回“热锅上的蚂蚁”,多接几个“烫手的山芋”。要解放思想,突破惯性思维,善于多维积极开拓新思路,谋划新举措、取得新突破;要端正心态,克服心浮气躁、急功近利心态,以主动担当、高度负责的精神保障全局工作。要遵循规律,深入研究宏观政策规律、区域发展规律,顺应经济规律和国际通行规则,谋划产业发展和招商引资。欲与天公试比高,昂扬拼搏奋斗的激情状态。把工作岗位视作前沿阵地,坚持一线工作法,做到冲在一线、沉在一线、干在一线,推动问题在一线发现,矛盾在一线解决,工作

在一线推动,形象在一线树立。积极投身大比武行动,在项目招商等工作中,拿出争头筹的精神,敢于和强的比、与快的赛,绽放光和热。强化高效执行,交办的工作要迅速组织实施,发现的问题要马上整改到位。只留清气满乾坤,谨持廉洁自律的为政操守。必须涵养道德操守,守住思想的防线,时刻保持清醒的坚固防线。守牢行为的底线,做到慎独、慎初、慎微,坚持“不以恶小而为之”。守牢规矩的界线,认真研读党章党规和法律法规,时刻牢记“举头三尺有纲纪”,为自己划一条党纪国法的“红线”,真正做到警钟常敲长鸣。

会上,杨万平对全体参训学员强调,要高度重视,珍惜培训机会,努力学习充电,切实把所学内容运用到工作实践中去。要沉下心来,不断学习提升,专心、安心、静心学习,在理论知识、党性修养、专业素养上有明显提升。要严守纪律,树立良好形象,严格遵守培训纪律和廉洁自律的各项规定,进一步改进作风、树好形象。

奚荣华表示,此次秋季学期培训班课程设置上坚持共性与个性相结合,培训方式上坚持静态与动态相结合,师资配备上坚持外邀和内请相结合,班务管理上坚持督管与自治相结合,效果跟踪上坚持考察与考核相结合。

据悉,本期培训围绕“热血崇川·担当有我”这一主题,安排了“发展引擎班”——开发园区高质量发展培训班、“青春力量班”——年轻干部综合素质能力提升班、“红色头雁班”——党建引领基层治理专题培训班、“新锐骨干班”——新任科级领导干部培训班4个班次集中开班,旨在通过系统、专题的学习、大培训,激励广大干部以非凡的情怀逐梦启航,以非凡的担当主动作为,为建设长三角中心城市高质量发展首位区锤炼一支充满活力的“热血尖兵”。
·成城·

第七次全国人口普查宣传月活动 在崇川区启动

第七次全国人口普查将于11月1日零时开始进入正式登记阶段。9月21日,南通市第十一届“中国统计开放日暨第七次全国人口普查宣传月活动”在文峰城市广场启动。南通市第七次全国人口普查领导小组副组长、南通市统计局党组书记、局长赵京平,区委副书记、区长黄卫锋出席活动。

赵京平表示,统计开放是南通市多年来坚守的理念和目标。“十三五”期间,全市不断研发设计服务新产品、打造统计数据新平台、拓展统计外宣新方式,数据开放平台、统计网上史料馆、政民校企统计合作等一系列项目和设想也将在“十四五”时期得到进一步落地。本次全国人口普查将首次采用互联网自主填报进行登记,首次运用大数据开展比对核对,这是此次人口普查相比十年前最显著的进步,此举将让统计的结果更准确,让公众的体验更便利。

黄卫锋在致辞中指出,崇川区历来高度重视统计工作,在推进统计改革、强化队伍建设等方面做了大量工作,对提升区域治理水平、推进经济社会发展起到重要促进作用。今年是“十三五”收官之年,也是高水平全面建成小康社会的决胜之年,在这个关键节点上,开展第七次全国人口普查,具有极其重要的战略性和全局性意义。

黄卫锋强调,市委对新崇川寄予厚望、充满期待,要求“再创一个辉煌的热血崇川”。全区上下要以此次活动为契机,进一步加大统计宣传力度,努力提高社会公众对统计工作的知晓率和认同感,增强政府统计公信力和扩大统计影响力,高质量完成各项普查任务,为决战“过万亿”、建设“强富美高”新崇川提供重要支撑。

活动现场,作为这次人口普查的普查员代表,卡通形象“通小普”正式和大家见面,帅气阳光,勤奋友爱的形象进一步拉近了市民与普查员的距离。活动中工作人员通过播放宣传片,摆放展板、发放人口普查宣传彩页等资料,宣传第七次全国人口普查相关知识和统计发展成就,并与市民现场互动。

·周畅·

崇川区“邻里+”治理模式 入选《长三角基层治理蓝皮书》

上周,民政部在浙江省湖州市举办2020年“长三角民政论坛”,论坛主题为“和谐共治与精密智治的制度创新”。崇川区作为江苏代表在论坛上作了题为《创新“邻里+”治理架构 提升“绣花功”治理水平》的主旨交流发言。崇川区“邻里+”治理模式作为制度创新案例入选《长三角基层治理蓝皮书》。

2019年我区在民政部、省、

市民政厅、局的指导下,全面贯彻落实习总书记关于深入推进社区治理创新的指示精神,以建设全国社区治理和服务创新实验区为动力,推进“邻里自理”向基层治理单元更为科学化、治理内容更为精细化、治理主体更为多元化的“邻里+”跃升,做好精智治理的“绣花功”,着力打造区域治理共建共享共治共同体,取得了初步成效。

·崇民轩·

崇川区住建局开展建筑领域安全生产培训

抓好企业主体责任 落实属地监管责任

为进一步落实建筑工程施工安全长效监督管理机制,抓好建筑领域安全生产专项整治工作,日前,区住建局组织开展安全生产培训。

培训会上,市住建局相关负责人对市政府办公室印发《关于进一步加强建设工程施工安全监督管理意见的通知》文件精神进行了深度解读。文件对建设工程施工安全监督管理的各方责任进行了明确,各部门(单位)、各街道(开发区)要根据“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全”和“属地管理”原则,做好施工安全监管工作。此次培训还邀请了建筑领域安全生产专家开展安全监管工作专题讲座,从施工安全管理、危险作业安全操作、安全生产教育培训等方面进行了专

业性指导。他指出,建筑领域安全监管的关键是抓好施工企业主体责任的落实。

区住建局负责人在培训会上强调,要认真组织开展好建筑施工领域安全生产双“百日行动”,切实贯彻好市政府对非报建项目监管的各项要求,加强属地建筑安全监管力量配置,落实属地责任,采取强有力的举措,坚决扭转全区建筑施工领域事故高发态势,扎实做好建筑施工安全生产,为新崇川的经济建设高质量发展提供安全稳定的社会环境。

区住建局、市政和绿化管理局、城管局、应急管理局、农业农村和水利局、各街道(开发区)、各有关单位及国有公司的分管领导及安全工作联络员共258人参加培训。

·崇建轩·

崇川区举办餐饮服务单位 食品安全管理员培训班

9月18日,崇川区市场监管局举办了餐饮服务单位食品安全管理员培训班。辖区养老机构食堂、中央厨房、集体用餐配送单位、特大型餐饮服务单位及连锁型餐饮服务单位的食品安全管理员及各分局食品安全监管执法人员110余人参加了本次培训。

此次培训内容全面丰富、针对性强,邀请了专家分别就食品安全管理相关法律法规、餐饮服务食品安全操作规范、自查指南及餐饮服务食品安全风险防范与应急处理等方面内容进行了解读。重点对食品安全管理、场所与布局、人员要求、清洗消毒、对培训合格证。

原料管理等方面进行讲解,要求各参训单位充分认识当前食品安全形势,进一步提高食品安全意识、诚信经营意识和自律意识;对照《餐饮服务食品安全管理与操作规范》,认真查找食品采购、储存、加工等重要环节中可能存在的食品安全隐患,落实改进措施;建立健全食品安全各项管理制度,明确食品安全责任,落实岗位责任制,实施责任追究。此外,还对食品安全责任保险进行了讲解和推进。培训结束后,对参加培训的食品安全管理人员统一进行了现场闭卷考试,并对考试成绩合格人员颁发了培训合格证。

·徐栋·

标本兼治打造水韵生态城市——

美丽崇川,让居民畅享碧水蓝天



测系统完成安装,通州港务公司、中远川崎、中远船务等沿江企业码头及南通信昌混凝土、天生港务公司完成岸电建设。水环境项目建设全力推进,截至目前红星美凯龙配套路和战胜路北段东侧路管网建设已基本完成,袁桥港河、农场河整治已进场施工,工程完成率45%左右。

“风清气爽”补齐空气质量短板

为了营造“风清气爽”的生活环境,崇川区持续开展全区餐饮油烟排查,严格现场勘察,摸排重点餐飲油烟污染经营店面。全面推进油烟净化装置全覆盖,全区域严禁露天烧烤,整改“三类摊点”953处,取缔811处。此外,按照“调高调绿调优”要求,全力推动产业转型升级,完成良辰医用公司、中南百货等5个工业、商业行业锅炉改造,实现中远川崎、中远船务、铁建重工等5家公司源头替代,中远川崎、醋酸纤维完成治污设施升级改造。

扬尘是影响空气质量的重要因素,崇川区在工程建设、渣土运输、拆迁地块等重点区域和环节加强扬尘管控。加大夜间执法查处力度,协调各街道安排人员对区内33处在建工地进行定点驻守,联合市民巡访团、交警部门、环卫处、街道综合执法队开展“零点行动”,累计行政处罚71起。工地现场砂石以及裸土使用防尘网进行全覆盖,不间断采取洒水车洒水、喷淋降尘等方式,对装运的砂石进行湿润运输。

精准施策燃煤锅炉和VOC治理也是崇川全面打响“蓝天保卫战”的题中之义,全区督促3家大型火电企业严格控制燃煤品质,使用硫分低于0.7%、灰分低于15%的优质煤炭,入炉煤热值必须达到4500大卡以上。对中远川崎、中远船务、中集罐式储运、中集特种运输、吉宝船厂等涉气企业开展拉网式再排查,采用企业全面自查、属地100%排查、部门100%复查的方法,对企业VOCs无组织排放摸底实现“全覆盖”。

“长治久清”持续改善水环境质量

今年以来,崇川区紧盯“2020年基本消除劣V类水体”总目标,先后出台《崇川区河道管理实施办法》《崇川区2020年水污染防治工作计划》等文件,大力推进水环境治理。全区持续开展“控源截污”工作,扎实推进河道排口整治以及岸上管网整治工程,对濠河45平方公里范围内农工河、胜利河等78条河道及支河排口全面整治,做到“能截就截,难截必堵”。完成三八新村和怡园北村北组团截污工程,其余老旧小区管网建设目前正在大力推进中。

崇川区水警部门相关负责同志介绍,8月中旬以来,南通市崇川公安分局联合崇川区水利局等部门开展非法采砂巡查整治集中统一行动,持续维护长江大保护背景下健康生态水资源环境,巩固公共安全专项整治成果。

长江两岸碧水绵延,河道生态水清岸绿……上半年,城山一河整治和国胜竖河贯通及整治工程开工建设,持续提升整治水平,沿河景观工程持续推进,如今一幅“城在林中、林在城中、人在绿

“增绿补绿”提升家门口生态福祉

随着见缝插绿、透景增绿等惠民工程的全面推进,如今,一幅“城在林中、林在城中、人在绿

中”生态新崇川的美丽画卷徐徐展开。不用跑公园,让百姓在家门口就能感受到满满的绿意,成为崇川生态建设的一大亮点。

地处市区钟秀路南侧,中新一路北侧,五一西路西侧的新桥公园去年建成开放。整个公园以“春拂南岸,绿惹新桥”为主题设计,内有人工湖,集散广场,儿童乐园、景观廊桥等。记者看到,公园内的马齿苋,美人蕉等本土特色植物生机盎然,亭台小榭与慢行步道之间满目翠绿,矗立着蕴含双拥模范军民元素的雕塑。

据悉,崇川区今年启动了“美丽宜居城市”建设计划,深入研究美丽社区、美丽阳台、美丽街区建设设计方案,加大力度实施道路、街景、老小区等改造提升工程,以虹桥路、青年路改造为契机,全面提升全区道路街面品质形象。实施沿路绿带、沿河绿廊设计与城市公园、小游园形成串联,持续织密绿网,力争实现“居民出行,绿荫不断”。全面实施运河绿廊两侧景观提升工程;完成星河华府东侧、南园路北侧等5个小游园建设;实施草场河东段、铺港河等47条沿河绿化项目;建设长泰路、怡运路、新胜路等30条道路绿化,全区预计新增绿化面积达120公顷。同时按照城市公园建设标准,实施10条“河道公园”项目,加快呈现一批清水绿岸、景色宜人、人水和谐的生态河道。

“坚持绿色发展,持续加强生态保护,做优做强城市品质,建设‘天蓝、地绿、水清、景美’的美丽崇川。”记者17日在崇川区两会上获悉,未来该区将进一步加快筑牢全域生态基底,沿江建设绿色生态经济带,沿河打造高品质城市生态廊道。整体推进环濠河绿色经济生态圈建设,打造城市“绿芯”。坚持以点带面,逐步推进“美丽街道、美丽乡村、美丽阳台”建设。充分利用小微空间,建设小游园和“口袋公园”,力促实现“出门见绿、移步见景”。

·金驰·

碧水江滩 狼山镇街道供图

寺街西南营启动 第二批第二次腾迁

为顺应群众需求,解决突出困难,9月21日,寺街西南营历史街区第二批第二次腾迁项目正式启动。

本轮腾迁工作遵循“解困解难、自愿疏解、公开透明”原则,根据第二批群众自愿申请报名数量,结合安置房源情况,确定腾迁方案和实施计划。前一阶段,历史街区保护工作指挥部办公室已完成资格审核、面积测绘、摇号排序等准备工作,明确第二批第二次腾迁量为200户,

其中,私有产权住房60户,直管公房和单位自管公房140户。目前,腾迁工作以“一中心九邻里”为组织架构,正按照“签约交房、空额递补、选房安置”三个流程,公开政策方案,组织洽谈签约,有序推进各项工作。

此外,指挥部办公室同步启动寺街西南营第三批次腾迁申请报名工作,居民可在“一中心九邻里”进行报名登记。服务热线:85106952。

·和平轩·